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In order to tackle the new global challenges, 
ISA inaugurated a large  project on 16th May 
2017, which led to implementing 
a single headquarters in only two years, 
where innovative methods for production 
and logistics have been applied and which 
has an important space for research and 
development. A new home for all Isa men 
and women, on an overall area totalling 
more than 170,000 square metres, of which 
65,000 are covered, perfectly integrated 
in the surrounding urban environment. 
The new factory was designed with the 
objectives of minimising environmental 
impact and increasing energy efficiency, fully 
complying with the most stringent standards 
concerning the reduction of emissions. 
A 2,500 square metre Showroom has been 
set up inside the new office area, in order to 
welcome customers arriving from more than 
105 different countries  around the world.

Per raccogliere le nuove sfide a livello
globale Isa ha inaugurato il 16 maggio 2017
un grande progetto che ha portato alla
realizzazione, in soli due anni, di un unico
quartier generale in cui sono state applicate
metologie innovative di produzione 
e logistica con uno spazio importante 
per la ricerca e lo sviluppo.
Una nuova casa per tutti gli uomini Isa, 
su un’area complessiva di oltre 170.000 mq 
di cui 65.000 coperti, perfettamente integrata
nell’ambiente urbano circostante.
La nuova fabbrica è stata progettata per
ridurre l’impatto ambientale ed aumentare
l’efficienza energetica rispettando 
gli standard più rigorosi per quanto riguarda
l’abbattimento delle emissioni. All'interno
della nuova area uffici è stato realizzato
uno Showroom di 2.500 mq destinato 
ad accogliere i clienti che provengono 
da oltre 105 paesi nel mondo.

Our brands

Your visible value
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Professional
Gelato & pastry solutions

Impulse
Food & Beverage solutions

Exclusive
Tailor-made Food & Beverage 
Industry solutions

Shopfitting
Custom-made shopfitting 
and modular counter system

Our Business

The art and science of cold at the highest 
level. Quality, technology and design: 
these are the features of ISA’s 
professional products. A wide range 
of products for professionals: ice cream 
and pastry showcases, blast chillers, 
cabinets and counters. Beauty 
is combined with reliability in order to 
ensure a perfect display and conservation 
of every artisanal product.

L’arte e la scienza del freddo al massimo 
livello. Qualità, tecnologia e design:
queste le caratteristiche dei prodotti 
professionali di ISA.
Un’ampia gamma di prodotti destinati
ai professionisti: Vetrine per Gelateria
e Pasticceria, abbattitori, armadi
e tavoli da laboratorio. La bellezza estetica 
si unisce all’affidabilità in modo da garantire 
una perfetta esposizione e conservazione
di qualsiasi prodotto artigianale.

Conserve and display in the best way,
with the maximum attention to design, 
energy savings and sustainability.
This is the mission of ISA Impulse:
a full range of products dedicated 
to the world of Ice cream and  Food 
& Beverage. Promotional ice cream 
showcases, mobile display furniture for 
ice cream, cooling cabinets, refrigerated 
cabinets (with low-temperature and high-
temperature version) used to display ice 
cream, frozen food and beverages.

Conservare ed esporre al meglio
con la massima attenzione al design,
al risparmio energetico e alla sostenibilità. 
Questa la missione di ISA Impulse:
una gamma di prodotti che abbraccia
il mondo del Food & Beverage.
Vetrine gelato promozionali,
espositori portatili per gelato, conservatori, 
armadi refrigerati a temperatura positiva e 
negativa per l’esposizione di  gelati, surgelati 
e bevande.

Isa offers personalized support for the 
development of customized refrigerated 
branded solutions. This support 
includes consultations regarding design, 
performance and technology, as well 
as the selection of the most suitable 
materials, all in compliance with current 
environmental regulations and according 
to the customer’s specific needs. The 
design process is based on specific 
research and processing procedures in 
order to identify the most appropriate 
production technologies, which are aimed 
at optimizing the value  of the purchase. 
Furthermore, rigorous testing is also 
carried out upon the first prototypes prior 
to pro-duction in order to ensure  that the 
customer’s performance requirements 
have been satisfied

Il supporto che Isa conferisce
nella progettazione e produzione
di espositori refrigerati personalizzati 
è nel design, performance, tecnologia, scelta 
dei materiali più idonei e corrispondenti 
alle normative ambientali, ma anche alle 
esigenze specifiche del cliente.
La progettazione segue delle procedure 
di studio e lavorazione che individuano 
tecnologie di produzione volte ad ottimizzare 
i valori d’acquisto, inoltre vengono effettuati 
dei test rigorosi sui primi prototipi che 
precedono l’avvio produttivo, garantendo
così le performance auspicate dal cliente.

ISA is a leading company in professional 
commercial refrigeration and in 
shopfitting solutions for bars, cafès, 
gelato shops, pastry and ice-cream 
parlors, multi-service venues and various 
gastronomic activities. ISA designs and 
manufactures custom-made furnishings 
as well as modular counter systems.
ISA's mission is to find the right 
shopfitting solution for all individual 
layout requirements, combining top class 
design with the best of refrigeration 
technology.

ISA è tra le aziende leader nella 
refrigerazione commerciale professionale e 
nell'arredamento bar, pasticcerie, gelaterie, 
locali multiservizio e attività gastronomiche 
varie. ISA infatti progetta e realizza 
arredamenti su misura ma dispone anche di 
collezioni di arredo modulari e componibili.
La sfida che ISA vuole vincere
ogni giorno consiste nel trovare
la giusta soluzione a tutte le singole
esigenze di Layout. Mettendo a tua
disposizione il meglio della tecnologia
e dell’architettura del freddo.
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Isa and Tasselli products are high performance 
refrigerated displays, that have been designed 
for large and medium retail chains. 
The high technology of the products, characterised 
by a unique design, is functionally combined 
with its display needs, in order to use space 
in the best way, maximising the food appeal. 
The refrigerated counters, as well as the islands 
and cabinets are also available with natural 
refrigerants in both plug-in or remote versions, 
in order to satisfy all requirements. 

I prodotti Isa e Tasselli sono attrezzature refrigerate 
altamente professionali rivolte al settore della piccola, 
media e Grande Distribuzione Organizzata, come 
supermarket e alimentari. L’alta tecnologia dei 
prodotti, dal design unico, è funzionalmente unita alle 
esigenze espositive sfruttando al massimo le superfici 
permettendo un’esposizione del prodotto senza pari. 
Gli scaffali refrigerati, come le isole e gli armadi sono 
disponibili con refrigeranti naturali in versione plug-in o 
remotizzata, in modo da soddisfare qualsiasi esigenza.

Market 
Plug-in 
& Remote 
solutions

9ISA Market Remote Catalog - Catalogo



ISA
Configurator

The ISA configurator allows you 
to create layouts simply 
and immediately.
• 3D layout management
• Simple and immediate quotes
• Orders in real time

Il configuratore ISA ti permette 
di realizzare layout in modo semplice 
e immediato.
• Gestione layout in 3D
• Preventivi semplici e immediati
• Ordini in tempo reale
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Remote
Multidecks

Vertical multidecks

Semi-vertical multidecks

Backcounters
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H  205 • 225
P  75 • 85 • 95 • 105
L  125 • 146 • 188 • 220 • 250 • 375

Palco

TN • RV

Inside color
Colori interno

Outside color
Colori frontale

Side panels
Colori fianchi

S/S & RAL optional

Open front remote multideck for 
the display of packaged products

Installation
Remote

Temperature range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerant
R744 
HFC
Glycolic fluid

Refrigeration
Ventilated with double air blade

Sbrinamento
Off cycle 
Electric

Climate class
3

Illumination
Led 
Fluorescent

Cabinet Front 
F30  
F44
F44/30
FV30 

End side panels
Panoramic
Solid with inside mirror
Double  mirror
Head type

Intermediate panels
Panoramic
Double mirror
 
Shelves
1 - 6
illumination optional

Closing system
Night curtain (optional)

Canopy
Extreme
Flat

Fronte
F30  
F44
F44/30
FV30 

Fianchi Terminali: Panoramici 
Squadrato con specchio 
Doppio specchio 
Testata 
 
Fianchi intermedi: Panoramici 
Doppio specchio

Ripiani
da 1 a 6
illuminazione optional

Chiusura
Tenda notte (optional)

Canopy
Extreme
Flat

Espositore murale aperto 
per la vendita di prodotti 
preconfezionati.

Installazione
Remoto

Temperatura di esercizio
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 
con doppio velo d'aria

Sbrinamento
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
Led 
Tubi fluorescenti 

Palco P85/H205 F30
L125-188-250-375

Palco P85/H225 F30
L125-188-250-375

Palco P85/H205 F44
L125-188-250-375

Palco P85/H225 F44
L125-188-250-375

Palco P75/H205 F30
L125-146-188-250-375

Palco P75/H205 F44
L125-146-188-250-375

Palco P75/H225 F30
L125-146-188-250-375

Palco P75/H225 F44
L125-146-188-250-375

Palco P95/H205 F30
L125-188-250-375

Palco P95/H205 F44
L125-188-250-375

Palco P95/H225 F30
L125-188-250-375

Palco P95/H225 F44
L125-188-250-375

Palco P105/H205 F30
L125-188-220-250-375

Palco  P105/H205 F44
L125-188-220-250-375

Palco P105/H225 F30
L125-188-220-250-375

Palco P105/H225 F44
L125-188-220-250-375

RAL optional

RAL optional

RAL optional

White - Bianco standard



Palco F30 with PVC bumper
canopy Extreme

17ISA Market Remote Catalog - Catalogo16 ISA Market Remote Catalog - Catalogo



18 19ISA Market Remote Catalog - Catalogo ISA Market Remote Catalog - Catalogo



20 21ISA Market Remote Catalog - Catalogo ISA Market Remote Catalog - Catalogo

Palco F30 with PVC bumper
Canopy Flat



Palco F30 with S/S bumper
Canopy Extreme
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Palco D

Palco D P75/H205
L125-146-188-250-375

Palco D P75/H225 F30
L125-146-188-250-375

Palco D P85/H205 F30
L125-188-250-375

Palco D P85/H225 F30
L125-188-250-375

Palco D P95/H205 F30
L125-188-250-375

Palco D P95/H225 F30
L125-188-250-375

Palco D P105/H205 F30
L125-188-220-250-375

Palco D P105/H225 F30
L125-188-220-250-375

H  205 • 225
P  75 • 85 • 95 • 105
L  125 • 146 • 188 • 220 • 250 • 375

Open front remote multideck for 
the display of packaged products

Installation
Remote

Temperature range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerant
R744 
HFC
Glycolic fluid

Refrigeration
Ventilated 

Sbrinamento
Off cycle 
Electric

Climate class
3

Illumination
Led 
Fluorescent

Cabinet Front 
F30  

End side panels
Panoramic
Solid with inside mirror
Double  mirror
Head type

Intermediate panels
Panoramic
Double mirror
 
Shelves
1 - 6
Illumination optional

Closing system
Hinged doors
Sliding doors

Canopy
Extreme
Flat

Illuminazione
Led 
Tubi fluorescenti 

Fronte
F30  

Fianchi Terminali
Panoramici 
Squadrato con specchio 
Doppio specchio 
Testata 
 
Fianchi intermedi 
Panoramici 
Doppio specchio

Ripiani
da 1 a 6
Illuminazione optional

Chiusura
Porte a battente
Porte scorrevoli

Canopy
Extreme
Flat

Espositore murale aperto 
per la vendita di prodotti 
preconfezionati.

Installazione
Remoto

Temperatura di esercizio
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Elettrico

Classe climatica
3

TN • RV

Inside color
Colori interno

Outside color
Colori frontale

Side panels
Colori fianchi

S/S & RAL optional

RAL optional

RAL optional

RAL optional

White - Bianco standard
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Palco D with PVC bumper
Canopy Flat
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Palco D (canopy Flat)



31ISA Market Remote Catalog - Catalogo30 ISA Market Remote Catalog - Catalogo

Palco D (Single glass door)
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Palco D
Canopy Extreme
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Palco F30 (Head)
Palco D
Canopy Extreme
S/S bumper
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Palco D
Canopy Extreme
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Palco D
Canopy Extreme
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H  205 • 225
P  115
L  250 • 375

Scenic

Open front remote multideck 
for the display of  packed 
meat, dairy products  
or fruit&vegetables.

Installation
Remote
 
Temperature range
0 / +2 °C
+3 / +5 °C
+6 / +8 °C
 
Refrigerant
R744
HFC
Glycolic fluid
 
Refrigeration
Ventilated
 
Sbrinamento
Off cycle
Electric
 
Climate class
3
 
Illumination
Led
Fluorescent
 
Cabinet Front
F24
 
End side panels
Panoramic
Solid with inside mirror

Espositore murale aperto 
per la vendita di carne, salumi 
e e latticini o frutta e verdura 
confezionati.

Installazione
Remoto
 
Temperatura di esercizio
0 / +2 °C
+3 / +5 °C
+6 / +8 °C
 
Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati
 
Refrigerazione
Ventilata
 
Sbrinamento
Off cycle
Elettrico
 
Classe climatica
3
 
Illuminazione
Led
Tubi fluorescenti
 
Fronte
F24
 
Fianchi Terminali: 
Panoramici
Squadrato con specchio 

TN • RV

Scenic D P115/H205 F22
L250-375

Scenic P115/H205 F22
L250-375

Scenic P115/H225 F22
L250-375

Scenic D P115/H225 F22
L250-375
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Scenic D
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Scenic P115/H225 F30 Roll-in
L140-220-250-280

Scenic P115/H225 F44 Roll-in
L140-220-250-280

Scenic P115/H205 F44 Roll-in
L140-220-250-280

H  205 • 225
P  115
L  140 • 220 • 250 • 280

Scenic Roll-in

Roll'in multideck for the display 
of dairy and pre-packed 
products

Installation
Remote

Temperature range 
+3 / +5 °C 

Refrigerant
R744 
HFC
Glycolic fluid

Refrigeration
Ventilated

Defrost 
Off-cycle

Climate class
3

Illumination
LED
Fluorescent

Base
Tilting front for 
carts roll-in

End side panels
Panoramic
Double  mirror
Solid with inside mirror

Intermediate panels
Double mirror

Shelves
1-2 (H205)
2-3 (H225)
Undershelf illumination 
optional

Closing system
Night curtain (optional)

Espositore  murale  roll-in per 
la vendita di salumi e latticini i 
preconfezionati.

Installazione
Remoto

Temperatura 
+3 / +5 °C 

Refrigerante
R744 
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Off-cycle

Classe climatica
3

Illuminazione
LED
Tubi fluorescenti 

Basamento
Bascula anteriore per 
caricamento carrello 

Fianchi terminali 
Panoramici
Doppio specchio 
Squadrato con specchio
 
Fianchi intermedi 
Doppio specchio

Ripiani
1-2 (H205)
2-3 (H225)
illuminazione ripiani 
optional

Chiusura
Tenda notte (optional)

TN • RV

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional RAL optionalWhite - Bianco standard
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Scenic Roll-in
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H  125 • 150
P  110
L  125 • 188  • 220 • 250 • 375 

Globe ST 

Semivertical multideck for the 
display of pre-packed products

Installation
Remote

Temperatura range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic fluid

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off cycle
Electric

Climate class
3

Illumination
LED
Fluorescenti

Base
Boxed
Exposed feet 
Straight Panelling

End Side Panels
Panoramic
Mirror
Head Panoramic
Head Mirror

Intermediate Side Panels
Panoramic Globe/Globe
Mirror Globe/Globe
Panoramic Globe/Dream
Mirror Globe/Dream
 
Shelves
1-3

Closing system
Sliding doors (optional)
Slef-rolling curtain (optional) 

Semimurale per l'esposizione 
di prodotti preconfezionati.

Installazione
Remoto

Temperatura di esercizio
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Fine ciclo
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
Led 
Tubi fluorescenti 

Basamento
Carenato 
Piedi 
Frontale Dritto 

Fianchi terminali
Panoramici 
Specchio  
Testata panoramici
Testata specchio
 
Fianchi intermedi
Panoramici GLobe/Globe
Specchio Globe/Globe
Panoramici Globe/Dream
Specchio Globe/Dream

Ripiani
da 1 a 3

Chiusura
Scorrevoli (optional)
Tenda (optional)

Globe ST H125
L125-188-250-375

Globe ST H150
L125-188-250-375

TN • RV

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional RAL optionalWhite - Bianco standard



Globe ST H150
straight panel base
S/S bumper
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Globe ST H150



Globe ST H150
boxed base

Background:
SELF ST
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Globe ST H125 (joined with Dream ST H125)
straight panel base
S/S bumper
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Globe ST H125
straight panel base
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H  125 • 150
P  110
L  125 • 188  • 220 • 250 • 375 • Head

Globe LX 

Globe LX H125
L125-188-250-375

Globe LX H125 HEAD
 

Globe LX H150
L125-188-250-375

Globe LX H150 HEAD

Semivertical multideck for the 
display of pre-packed products

Installation
Remote

Temperatura range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic fluid

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off cycle
Electric

Climate class
3

Illumination
LED
Fluorescenti

Base
Boxed
Exposed feet 

End Side Panels
Panoramic
Mirror

Intermediate Side Panels
Panoramic Globe/Globe
Mirror Globe/Globe
Panoramic Globe/Wing
Mirror Globe/Wing
 
Shelves
1-3

Closing system
Sliding doors (optional)
Slef-rolling curtain (optional) 

Semimurale per l'esposizione 
di prodotti preconfezionati.

Installazione
Remoto

Temperatura di esercizio
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Fine ciclo
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
Led 
Tubi fluorescenti 

Basamento
Carenato 
Piedi 

Fianchi terminali
Panoramici 
Specchio  
 
Fianchi intermedi
Panoramici Globe/Globe
Specchio Globe/Globe
Panoramici Globe/Wing
Speccio Globe/Wing

Ripiani
da 1 a 3

Chiusura
Scorrevoli (optional)
Tenda (optional)

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional RAL optional

TN • RV

White - Bianco standard
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Globe LX H125 with sliding doors
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Globe LX H125 
boxed base
S/S bumper

Globe LX H150
boxed base
S/S bumper
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H  150
P  110
L  125 • 250 • 375

Cast

Semivertical multideck for the 
display of pre-packed products

Installation
Remote

Temperature range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerant
R744 
HFC
Glycolic fluid

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off cycle

Climate class
3

Illumination
LED
Fluorescent
 
End side panels
Panoramic
Double mirror

Shelves
1 - 4

Closing system
Sliding doors (optional)
Slef-rolling curtain (optional) 

Semimurale per l'esposizione 
di prodotti preconfezionati.

Installazione
Remoto

Temperatura
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C 
+6 / +8 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Fine ciclo

Classe climatica
3

Illuminazione
Led 
Tubi fluorescenti 
 
Fianchi Terminali
Panoramici 
Doppio specchio  

Ripiani
da 1 a 4

Chiusura
Scorrevoli (optional)
Tenda notte (optional)

Cast P110/H150
L125-250-375

TN • RV

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional

RAL optionalWhite - Bianco standard
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H  212 
P  90
L  130 • 190 • 250

Act

Vertical rear-service multideck 
for the display of dairy products

Installation
Remote

Temperature range
-1/+5 °C 

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic fluids

Refrigeration 
Ventilated

Defrost
Off-cycle
Electric

Climate class
3

Illumination
LED
Fluorescent

Base
Neutral storage cabinet
Refrigrated storage (L190, L250)

End Side Panels
Panoramic

Intermediate Side Panels
Panoramic 

Shelves
0-3

Closing system
Sliding doors (optional)

Illuminazione
Led 
Tubi fluorescenti 

Basamento
Neutro
Refrigerato (L190, L250)

Fianchi Terminali
Panoramici 
 
Fianchi Intermedi 
Panoramici

Ripiani
da 0 a 3

Chiusura
Tenda notte (opt)

Retrobanco murale aperto per la 
vendita di salumi e formaggi.

Installazione
Remoto

Temperatura
-1/+5 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata

Sbrinamento
Fine ciclo
elettrico

Classe climatica
3

Act H210
130-190-250TN • RV • RN

Inside color
Colori interno

Outside color
Colori frontale

Side panels
Colori fianchi

RAL optional

RAL 9005

Ciliegio

Ciliegio

White - Bianco standard
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H  240 • 260
P  90
L  187 • 250

Verdi

TN • RV

Inside color
Colori interno

Outside color and side panels
Colori frontale e fianchi

Inox - Stainless steel

RAL optional

Frassino - Ash

Noce - Walnut

Pino - Pine 

Ciliegio - Cherry

Pero - Pear 

Vertical rear-service multideck for 
the display of dairy products

Installation
Remote

Temperature range
+3 / +5 °C 

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic fluid

Refrigerazion
Ventilated

Climatic class
3

Illumination
LED
Fluorescent

Base
Neutral storage  
Refrigrated storage 
(L188 3 doors,  L250 4 doors)

End side panels
modeled wood 
with glass insert

Shelves
2-5

Closing system
NIght curtain (optional)

Retrobanco murale per 
la vendita  di salumi e formaggi.

Installazione
Remoto

Temperatura
+3 / +5 °C 

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 

Classe climatica
3

Illuminazione
LED
 Tubi fluorescenti 

Basamento
Neutro
Refrigerato 
(L188 3 vani, L250 4 vani)

Fianchi
Spalle sagomate 
semipanoramiche

Ripiani
da 2 a 5

Chiusura
Tenda notte (optional)

Verdi H240 BN
L188-250

Verdi H260 BN
L188-250

Verdi H260 BR
L188-250

Lam. Similinox - S/S 
finish laminate
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Verdi
S/S Laminate

Verdi
Black
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H  265
P  105
L  125 • 188 • 250

Play

Vertical rear-service multideck 
for the display of dairy products

Installazion
Remote

Temperature range
+3 / +5 °C
+6 / +8 °C

Refrigerante
R744
HFC
Glycolic fluid

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off Cycle

Climatic class
3

Illumination
LED
Fluorescent

Base
Neutral storage  
Refrigrated storage   
(L188 2 doors, L250 3 doors)

End side panels
Panoramic

Intermediate side panels 
Panoramic

Shelves
0-5

Closing system
Night curtain (optional)

Retrobanco murale aperto per 
la vendita  di salumi e formaggi.

Installazione
Remoto

Temperatura
+3 / +5 °C
+6 / +8 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Fine ciclo

Classe climatica
3

Illuminazione
Led
Tubi fluorescenti 

Basamento
Neutro
Refrigerato 
(L188 2 vani, L250 3 vani)

Fianchi terminali
Panoramici  

Fianchi intermedi
Panoramici

Ripiani
da 0 a 5

Chiusura
Tenda notte (optional)

Play H265 BN
L125-188-250

Play H265 BR
L188-250

TN • RV

Inside color
Colori interno

Outside color
Colori frontale

Side panels color
Colori fianchi

Inox - Stainless steel Inox - Stainless steel

RAL optional

RAL optional

Noce - Walnut

Ciliegio - Cherry



Remote
Vertical 
freezers
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H  205 • 225
P  100
L  156 2P • 234 3P • 312 4P • 390 5P

Screen

TB • RV

Wall-site remote multideck 
for the display of ice-cream 
and frozen food

Installation 
Remote

Temperature range
-18 / -20 °C  
-23 / -25 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycoli fluid

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Electric

Climatic class
3

Illumination
LED
Fluorescent

End side panels
Panoramic
Solid
Technical
Head

Intermediate side panels
Solid
Solid/Mirror  

Shelves
2- 6

Closing system
Heated doors 
Energy free doors (optional)

Canopy
Extreme
Flat

Armadio per l'esposizione 
di prodotti preconfezionati  
surgelati

Installazione
Remoto

Temperatura
-18 / -20 °C  
-23 / -25 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolati

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
LED
Tubi fluorescenti 

Fianchi terminali 
Panoramici 
Squadrati
Tecnici
Testata

Fianchi intermedi
Ciechi
Ciechi/specchio

Ripiani
da 2 a 6

Chiusura
Porte riscaldate 
Porte Energy free (optional)

Canopy
Extreme
Flat

Screen H205
2P-3P-4P-5P

Screen H225
2P-3P-4P-5P

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional

RAL optionalWhite - Bianco standard
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H  205 • 225
P  110
L  188 • 250 • 375

Lyrics 2

TB • RV

Combo chest and uprigt freezer 
for the display of ice-cream and 
frozen food.

Installation 
Remote

Temperature range
-18 / -20 °C  
-23 / -25 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycoli fluid

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Electric

Climatic class
3

Illumination
LED
Fluorescent

End side panels
Panoramic
Semipanoramic
Solid
Technical
Head

Intermediate side panels
Solid
Solid/Mirror 

Shelves
1-3 (upright section)

Closing system
Heated doors 
Energy free doors (optional)
Sliding lids (optional on lower 
section)

Canopy
Extreme
Flat

Combinato vasca + vetrina per 
l'esposizione di  gelati e prodotti 
preconfezionati  surgelati.

Installazione
Remoto

Temperatura
-18 / -20 °C  
-23 / -25 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolici

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
Led
Tubi fluorescenti 

Fianchi terminali 
Panoramici   
Semi-panoramici
Standard
Tecnici
Testata
 
Fianchi intermedi
Ciechi
Ciechi/specchio

Ripiani
da 1 a 3 (vetrina)

Chiusura
Porte riscaldate 
Porte Energy free (optional)
Scorrevoli vasca (optional)

Canopy
Extreme
Flat

Lyrics H205
L188-250-375

Lyrics H225
L188-250-375

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional RAL optionalWhite - Bianco standard
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Lyrics H225
Canopy Extreme



Remote
Serve-over 
counters
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H  113 • 125
P  108 (Inside tank P90)
L  93 • 125 • 188 • 220 (head) • 250 • 312 • 375 • AE45 • AE90 • AI45 • AI90

Dream ST

TN • RV • TCS • TCB

Serve-over counter with straight 
lift-up glass, for the display 
of meat and dairy products.

Installation
Remote
Plug-in

Temperature Range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic Fuids

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off-cycle
Electric

Classe climatica
3

Illumination
LED
Fluorescent

Front glass
Safety lift-up glass

Base
Boxed
Exposed feet
Straight Panelling

End Side glass panels
Panoramic safety glass
Double mirror

Intermediate glass panels
Panoramic safety glass

Wortptop
Stainless Steel 16/23/35 cm

Refrigerated storage
available on L250, L312, L375  
(door type)

Closing system
Sliding doors (optional)
Night curtain (optional)

Illuminazione
Led
Tubi fluorescenti 

Vetro frontale
Cristallo temprato

Basamento
Carenato 
Piedi 
Frontale Dritto

Fianchi Terminali
Panoramici /
Doppio specchio
 
Fianchi Intermedi 
Panoramici

Piano di servizio
Acciaio inox 16/23/35 cm

Riserva refrigerata 
disponibile su L250, L312, 
L375 (Sportelli)

Chiusura
Scorrevoli (optional)
Tenda (optional)

Banco da taglio servito, 
con vetri piani sollevabili, 
per l'esposizione di salumi, 
latticini e carni.

Installazione
Remoto 
Plug-in

Temperatura
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi Glicolici

Refrigerazione
Ventilata

Sbrinamento
Fermata compressore
Elettrico

Classe climatica
3

Dream ST P90 / H113 TN
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Dream ST P90 / H113 HUR
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Dream ST P90 / H113 TCB
L93-125

Dream ST P90 / H113 TCS
L93-125

Dream ST P90 / H125 TN
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Dream ST P90 / H125 HUR
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Dream ST P90 / H113 N
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Dream ST P90 / H125 TCB
L93-125

Dream ST P90 / H125 TCS
L93-125

Dream ST P90 / H125 N
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Inside color
Colori interno

Outside color
Colori frontale

Side panels
Colori fianchi

Inox AISI 304  Brushed

RAL optional

RAL optional

RAL optional
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Dream TCB H113
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Dream HUR H113
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Dream TN H125
straight panel base
S/S bumper
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Dream HUR H113
straight panel base
S/S bumper
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H  120
P  108 (Inside tank P90)
L  93 • 125 • 188 • 250 • 312 • 375 
 AE45 • AE90 • AI45 • AI90

Dream LX

RV • TCS • TCB • N

Dream LX P90 TN
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Dream LX P90 HUR
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Dream LX P90 TCB
L93-125

Dream LX P90 TCS
L93-125

Dream LX P90 N
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Serve-over counter with straight 
lift-up glass, for the display of 
meat and dairy products.

Installation
Remote
Plug-in

Temperature Range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic Fuids

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off-cycle
Electric

Classe climatica
3

Illumination
LED
Fluorescent

Front glass
Safety lift-up glass

Base
Boxed
Exposed feet

End Side glass panels
Panoramic safety glass
Double mirror

Intermediate glass panels
Panoramic safety glass

Wortptop
Stainless Steel 16/23/35 cm

Refrigerated storage
available on L250, L312, L375  
(door type)

Closing system
Sliding doors (optional)
Night curtain (optional)

Banco da taglio servito, con vetri 
piani sollevabili, per l'esposizione 
di salumi, latticini e carni.

Installazione
Remoto 
Plug-in

Temperatura
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi Glicolici

Refrigerazione
Ventilata

Sbrinamento
Fermata compressore
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
Led
Tubi fluorescenti 

Vetro frontale
Cristallo temprato

Basamento
Carenato 
Piedi 

Fianchi Terminali
Panoramici 
Doppio specchio
 
Fianchi Intermedi 
Panoramici

Piano di servizio
Acciaio inox 16/23/35 cm

Riserva refrigerata 
disponibile su L250, L312, L375 
(Sportelli)

Chiusura
Scorrevoli (optional)
Tenda (optional)

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

Inox AISI 304 Brushed S/S

RAL optional

RAL optional RAL optional
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Dream LX HUR 
boxed base
S/S bumper



Dream LX TN 
boxed base
S/S bumper
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H  86
P  108 (Inside tank P90)
L  93 • 125 • 188 • 250 • 312 • 375 • AE45 • AE90 • AI45 • AI90

Self ST / Self LX

TN • RV
Self ST P90 TN
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Self LX P90 TN
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Serve-over counter with straight 
lift-up glass, for the display of 
meat and dairy products.

Installation
Remote
Plug-in

Temperature Range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic Fuids

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off-cycle
Electric

Classe climatica
3

Front glass
Safety lift-up glass

Base
Boxed
Exposed feet
Straight Panelling (ST only)

End Side glass panels
Panoramic safety glass
Double mirror

Intermediate glass panels
Panoramic safety glass

Wortptop
Stainless Steel 16/23/35 cm

Refrigerated storage
available on L250, L312, L375  
(door type)

Closing system
Night curtain (optional)

Banco da taglio servito, con vetri 
piani sollevabili, per l'esposizione 
di salumi, latticini e carni.

Installazione
Remoto 
Plug-in

Temperatura
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi Glicolici

Refrigerazione
Ventilata

Sbrinamento
Fermata compressore
Elettrico

Classe climatica
3

Vetro frontale
Cristallo temprato

Basamento
Carenato 
Piedi 
Frontale diritto (solo ST) 

Fianchi Terminali
Panoramici 
Doppio specchio
 
Fianchi Intermedi 
Panoramici

Piano di servizio
Acciaio inox 16/23/35 cm

Riserva refrigerata 
disponibile su L250, L312, L375 
(Sportelli)

Chiusura
Tenda (optional)

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

Inox AISI 304 Brushed S/S

RAL optional

RAL optional RAL optional



Dream ST TN
Straight panel base
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Dream ST TN
straight panel base
S/S bumper
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H  109
P  115 (Inside tank P90)
L  93 • 125 • 188 • 250 • 312 • 375 • AE45 • AE90 • AI45 • AI90

Wing LX

TN • RV • TCS • TCB
Wing LX P90 TN
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Wing LX P90 HUR
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Wing LX P90 TCB
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Wing LX P90 TCS
L93-125-188-250-312-375-AE-AI

Serve-over counter with straight 
lift-up glass, for the display of 
meat and dairy products.

Installation
Remote
Plug-in

Temperature Range
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic Fuids

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off-cycle
Electric

Classe climatica
3

Front glass
Safety glass

Base
Boxed
Exposed feet

End Side glass panels
Panoramic safety glass
Double mirror

Intermediate glass panels
Panoramic safety glass

Wortptop
Stainless Steel 16/23/35 cm

Refrigerated storage
available on L250, L312, L375  
(door type)

Banco da taglio servito, con vetri 
piani sollevabili, per l'esposizione 
di salumi, latticini e carni.

Installazione
Remoto 
Plug-in

Temperatura
0 / +2 °C 
+3 / +5 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi Glicolici

Refrigerazione
Ventilata

Sbrinamento
Fermata compressore
Elettrico

Classe climatica
3

Vetro frontale
Cristallo temprato

Basamento
Carenato 
Piedi 

Fianchi Terminali
Panoramici 
Doppio specchio
 
Fianchi Intermedi
Panoramici

Piano di servizio
Acciaio inox 16/23/35 cm

Riserva refrigerata 
disponibile su L250, L312, L375 
(Sportelli)

Inox AISI 304  Brushed S/S

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional

RAL optional



Remote
Islands

120 ISA Market Remote Catalog - Catalogo 121ISA Market Remote Catalog - Catalogo



122 123ISA Market Remote Catalog - Catalogo ISA Market Remote Catalog - Catalogo

H  89 • 96 (HV)
P  196 •  Head 105
L  250 • 375 • Head

Script

TB/TN • RV
Script
L250-375

Script HEAD
L200

Script HV HEAD
 L200

Script HV
L250-375

Double-tank panoramic island 
chiller/freezer for the display 
of prepacked food and frozen 
products

Installation
Remote

Temperature range
0 / +2 °C   |   +3 / +5 °C 
-18 / -20 °C  |  -23 / -25 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic fluids

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off-cycle
Electric

Climatic class
3

Illumination
LED

Front Glass
Safety glass

Side Panels
Panoramic
Double mirror

Closing system
Sliding doors (optional)
Night curtain (optional)
Night lids (optional) 

Isola panoramica a doppia vasca 
per l'esposizione di prodotti 
preconfezionati, refrigerati 
o surgelati.

Installazione
Remoto

Temperatura
0 / +2 °C   |   +3 / +5 °C 
-18 / -20 °C  |  -23 / -25 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolici

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Fermata compressore
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
Led  

Vetro frontale
Cristallo temprato

Fianchi terminali
Panoramici 
Doppio specchio

Chiusura
Scorrevoli (optional) 
Tenda notte (optional) 
Coperchi notte (optional)

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional

RAL optionalWhite - Bianco standard
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Script, Script Head
Background: Screen
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Set
L250-375

Set with central structure
L250-375

H  89
P  145
L  250 • 375

Set

TB/TN • RV

Double-tank panoramic island 
chiller/freezer for the display 
of prepacked food and frozen 
products

Installation
Remote

Temperature range
0 / +2 °C   |   +3 / +5 °C 
-18 / -20 °C  |  -23 / -25 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic fluids

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off-cycle
Electric

Climatic class
3

Illumination
LED

Front Glass
Safety glass

Side Panels
Panoramic
Double mirror

Closing system
Sliding doors (optional)
Night curtain (optional)
Night lids (optional) 

Isola panoramica a doppia vasca 
per l'esposizione di prodotti 
preconfezionati, refrigerati 
o surgelati.

Installazione
Remoto

Temperatura
0 / +2 °C   |   +3 / +5 °C 
-18 / -20 °C  |  -23 / -25 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolici

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Fermata compressore
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
Led  

Vetro frontale
Cristallo temprato

Fianchi terminali
Panoramici 
Doppio specchio

Chiusura
Scorrevoli (optional) 
Tenda notte (optional) 
Coperchi notte (optional)

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional

RAL optionalWhite - Bianco standard
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Gallery STUDIO
L250-375

Gallery TWIN
L250-375

Gallery Head
L220 (Twin) - L215 (Studio)

Gallery
L250-375

H  89
P  105 • 215 (Studio) • 220 (Twin)
L  250 • 375 • Heads

Gallery

TB/TN • RV

Panoramic island chiller/freezer 
for the display of prepacked 
food and frozen products

Installation
Remote

Temperature range
0 / +2 °C   |   +3 / +5 °C 
-18 / -20 °C  |  -23 / -25 °C

Refrigerant
R744
HFC
Glycolic fluids

Refrigeration
Ventilated

Defrost
Off-cycle
Electric

Climatic class
3

Illumination
LED

Front Glass
Safety glass

Side Panels
Panoramic
Double mirror

Closing system
Sliding doors (optional)
Night curtain (optional)
Night lids (optional) 

Isola panoramica  
per l'esposizione di prodotti 
preconfezionati, refrigerati 
o surgelati.

Installazione
Remoto

Temperatura
0 / +2 °C   |   +3 / +5 °C 
-18 / -20 °C  |  -23 / -25 °C

Refrigerante
R744
HFC
Fluidi glicolici

Refrigerazione
Ventilata 

Sbrinamento
Fermata compressore
Elettrico

Classe climatica
3

Illuminazione
Led  

Vetro frontale
Cristallo temprato

Fianchi terminali
Panoramici 
Doppio specchio

Chiusura
Scorrevoli (optional) 
Tenda notte (optional) 
Coperchi notte (optional)

Inside color 
Colori interno

Outside color 
Colore esterno

Side panels color 
Colori fianchi

RAL optional

RAL optional

RAL optionalWhite - Bianco standard
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Gallery
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Remote
Refrigeration
systems
and 
coldrooms
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The range of Tasselli systems for 
the large-scale retail and HORECA 
sectors includes a vast selection 
of small, medium and high power 
compact refrigeration systems, 
which are silent and efficient. 
By applying all the most advanced 
technical solutions, with the aim 
to achieve maximum energy 
savings, as well as latest 
generation refrigerants with lower 
environmental impact, we are 
capable of meeting the widest 
possible range of needs.

L’offerta impiantistica Tasselli 
nei segmenti GDO e HORECA 
comprende una vasta gamma 
di centrali frigorifere compatte, 
silenziose ed efficienti di piccola, 
media e grande potenza. 
Attraverso l’impiego di tutte le più 
moderne soluzioni tecniche volte 
al raggiungimento del massimo 
risparmio energetico e dei fluidi 
frigorigeni di ultima generazione a più 
basso impatto ambientale, possiamo 
soddisfare il più ampio ventaglio di 
esigenze.

Refrigeration systems
and coldrooms
Celle e impianti remoti
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Remote
Bespoke
products
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We operate in over one hundred countries 
in the world together with customers of all 
sizes providing them support, experience 
and passion. Listening to their individual 
requirements, we design and build 
customized products in terms of design, 
technology and performance.

Operiamo in oltre cento paesi nel mondo insieme 
a clienti di tutte le dimensioni a cui forniamo 
supporto, esperienza e passione. 
Dall’ascolto delle loro esigenze particolari 
nascono prodotti personalizzati per design, 
tecnologie e prestazioni.

Bespoke 
products



144 145ISA Market Remote Catalog - Catalogo ISA Market Remote Catalog - Catalogo

 Scenic D 
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Script



Cast
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Cast
Cast sliding doors



152 153ISA Market Remote Catalog - Catalogo ISA Market Remote Catalog - Catalogo

Custom-built twin-deck merchandiser
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Self, Dream ST Palco
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Custom-built merchandiser
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Dream ST, Palco D Palco D
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Globe ST H135

Dream ST
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Meat Tower



164 165ISA Market Remote Catalog - Catalogo ISA Market Remote Catalog - Catalogo

Custom-built 
semi-vertical 
multidecks
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Fish-on-ice



Dream ST 
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Shopfitting
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Technology and Furniture 
Made in Italy for: 
Gelato, Pastry, Sushi, Pizza, Bakery, 
C-Stores, Quick service restaurant, 
any food display need.

The challenge that ISA aims to 
succeed in every day is to find the 
right solution to all the individual 
needs of Layout. Putting at your 
disposal the best of technology 
and architecture of the chilled 
foods industry.

La sfida che ISA vuole vincere 
ogni giorno consiste nel trovare 
la giusta soluzione a tutte le singole 
esigenze di Layout. Mettendo a tua 
disposizione il meglio della tecnologia 
e dell’architettura del freddo.

Shopfitting
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La ISA S.p.A. nell’ambito del continuo 
miglioramento del prodotto, si riserva il diritto 
di modificare in qualsiasi momento, 
senza preavviso, le caratteristiche tecniche
ed estetiche dei propri modelli.

© 2020 - ISA S.p.A. - Tutti i diritti riservati

In the interest of continual product improvements, 
ISA S.p.A. reserves the right to make changes 
in technical specifications and accessories 
at any moment and without prior notice.

ISA was founded in Umbria in 1963, in the heart
of Italy, renowned worldwide for its artisan, industrial,
and creative excellence. Thanks to the new highly
technological and efficient factory, and the presence
in more over 110 countries, ISA is one of the most 
important players in the production of refrigerated
display units and furniture for the ice-cream industry,
pastry, food service, and organized distribution 
all over the world.

ISA nasce in Umbria nel 1963, nel cuore di quell’Italia 
rinomata in tutto il mondo per la sua eccellenza artigiana, 
industriale e creativa. Grazie al nuovo stabilimento, 
dotato delle più avanzate tecnologie, e alla presenza 
in oltre 110 paesi, ISA è uno dei player più importanti 
al mondo nella produzione di espositori refrigerati 
e arredamento per gelateria, pasticceria, ristorazione 
e distribuzione organizzata.



ISA S.p.A. 

via Madonna di Campagna 123
06083 Bastia Umbra (PG)

Italy

T. +39 075 801 71
F. +39 075 800 09 00

E. customerservice@isaitaly.com

www.isaitaly.com
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